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DR. JOSÉ BETANCOURT HERNÁNDEZ
CONSEJO DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA DEL ESTADO DE DURANGO
PRESENTE

Por medio de la presente, manifiesto que el/la (INSTITUCIÓN) avala y se compromete a brindar el apoyo institucional requerido para el desarrollo del proyecto con título “(NOMBRE DEL PROYECTO)”, con el alcance y el tiempo establecidos en la Convocatoria 2025 “PROYECTOS DE DESARROLLO CIENTÍFICO EN ATENCIÓN A NECESIDADES DEL ESTADO DE DURANGO”, y poner a disposición de el/la Responsable Técnica(a) la infraestructura existente requerida para la realización de la propuesta.

El proyecto estará bajo la responsabilidad de (NOMBRE DEL RESPONSABLE TÉCNICA(O)), adscrito/a a esta institución, quien será el/la Responsable Técnico(a) y miembro de la Red: (NOMBRE DE LA RED). Por su parte, El/la Responsable Administrativo/a será (NOMBRE DEL RESPONSABLE ADMINISTRATIVO), adscrito/a también a esta institución.

Manifiesto, bajo protesta de decir verdad, que ni esta institución ni los Responsables Técnico/a y Administrativo/a, ni el Representante Legal, tienen pendientes adeudos con el COCYTED. Además, confirmo que el Responsable Técnico no se encuentra dirigiendo otro proyecto de una convocatoria previa o paralela del COCYTED.
A T E N T A M E N T E 

(NOMBRE COMPLETO Y FIRMA)
REPRESENTANTE LEGAL, DIRECTOR O RECTOR DE LA INSTITUCIÓN


